

Farmtech odprl sodoben proizvodni kompleks v Ljutomeru

Ljutomer, 21. 7. 2023 – Družba Farmtech, ena izmed vodilnih proizvajalcev kmetijske in okoljske tehnike, je s ponosom uradno odprla nov proizvodni kompleks na svojem sedežu v Ljutomeru. Ta pomembni mejnik predstavlja razširitev proizvodnih kapacitet podjetja in postavlja trdne temelje za uspešno prihodnost.



Gradnja novega kompleksa se je začela lanskega novembra in po slovesnem polaganju temeljnega kamna v začetku decembra je bil projekt zaključen v rekordno kratkem času – dobrih šestih mesecih. Celotna vrednost investicije je znašala 4,6 milijona evrov. Povečane proizvodne zmogljivosti, dosežene z razširitvijo, omogočajo boljšo produktivnost in prilagajanje večjim naročilom, poleg tega pa podjetju zagotavljajo odlično pripravljenost za prihodnost. Direktor družbe Farmtech, Konrad Niderl, izraža zadovoljstvo ob dosegu tega pomembnega cilja in prepričanje, da je Farmtech na pravi poti razvoja ter uresničevanja svojih ciljev.

Novi objekt, ki prinaša 2.600 kvadratnih metrov sodobno opremljenih proizvodnih površin, je prvenstveno namenjen varjenju ogrodij strojev iz okoljskega programa. S tem se je sprostila kapaciteta na lokaciji drugega obrata v Ljutomeru. Niderl dodaja: »V teh časih je privilegij, da lahko investiramo, širimo svoje kapacitete in tehnološko posodabljammo proizvodnjo. Še posebej nas veseli, da so naši lastniki izkazali zaupanje v našo vizijo in prepoznali Ljutomer kot ključno lokacijo naše prihodnosti. To priznanje je odraz naše predanosti in trdega dela skozi desetletja.« Ob tem ni pozabil omeniti družine Farmtech, ki šteje že 423 članov, in ki je bila pomemben steber razvoja podjetja vse od začetka.

Družba Farmtech je dala pri gradnji novega kompleksa velik poudarek tudi trajnosti in uporabi čistih ter energetske varčnih tehnologij, kar prispeva k prehodu na nizkoogljično družbo. V jeseni se načrtuje še namestitev fotovoltaike na strehi nove hale, kar bo še dodatno prispevalo k zeleni prihodnosti. »Kot družba smo usmerjeni v prihodnost, pripravljeni na nove izzive in rastemo v skladu s strategijo naše

skupine Komptech iz Avstrije ter koncerna Orasis, ki nam omogočata ta napredek,« poudarja Niderl in dodaja, da je pomembnost dobrega strateškega partnerstva ključni dejavnik za dosežke podjetja.

Glavni izvajalec gradbeno-obrtniških del je bilo podjetje Remont d. d., v projektu pa so sodelovali tudi številni pomurski izvajalci in podizvajalci. Ob slavnostni priložnosti – uradni otvoritvi, se je Niderl osebno zahvalil vsem izvajalcem na gradbišču za korektno in izjemno sodelovanje. »Posebna zahvala gre tudi našim sodelavcem, ki so od začetka do konca selitve z veliko zagnanosti in motivacije sodelovali ter pomagali pri ustvarjanju tega uspešno zaključenega projekta,« zaključuje Niderl s ponosom.



Dodatne informacije:

Aleš Rajh, Department Manager Marketing

T: +386 41 543 132

E: ales.rajh@farmtech.eu